



春晚邀林志玲梁咏琪杜鹃走秀

# 三大女神化身春天使者



随着央视春晚语言类节目终审的落幕,歌舞类节目的动向和联排开始成为焦点。昨日,记者获悉,猴年春晚的开场将呈现出新气象,在传统歌舞表演之后,将由林志玲、梁咏琪、杜鹃三大女神代表台湾、香港、内地带来T台走秀表演,而后她们还会有一个合唱节目。

语言类节目终审落幕后,央视猴年春晚歌舞类节目筹备也已提上日程。近日先后传出胡歌、TFboys、谭维维等将登上春晚舞台,表演歌舞。昨日又获悉,今年春晚的开场秀和往年相比将有所变动,在传统大型歌舞开场后,会迅速转为一个颇具国际范儿的走秀表演,将呈现传统与现代、民族与国际共融的状态。

记者从知情人士处了解到,为了这个走秀表演,春晚现场将搭建一个T台,由林志玲、梁咏琪、杜鹃分别代表台湾、香港、内地向观众拜年,三大女神将化身春天的使者。而这也是国际名模杜鹃首次出现在央视春晚舞台。

这个开场走秀表演结束后,三人还将组成一个特别的组合,合唱一首歌曲。至于是什么歌曲,目前该知情人还未透露。据悉,时尚节目的加入,也是总导演吕逸涛为了使春晚越来越有活力、越来越时尚而做出的举措。

(据腾讯网)



## 喜欢摇滚乐的看过来

好声音学员戎琦举行EP发布会

日前,《中国好声音》第三季杨坤组学员戎琦全新个人EP《置声世外》在信阳羊山新区召开发布会。

戎琦是2014《中国好声音》第三季杨坤组八强学员,长得很“帅”的女生,喜欢摇滚乐。嗓音沙哑有爆发力,被齐秦导师大赞和汪峰是同道中人。这次发行EP,内地音乐人胡海泉录制了一分钟的惊喜视频,并特别送上祝福,称赞和鼓励戎琦

坚持自己的音乐梦想。新作品一经推出随即获得众多乐坛前辈的认可。

在发布会上,戎琦身穿蓝色西装帅气亮相现场,演唱了自己的最新歌曲。此次唱片是戎琦阔别歌坛一年后首次发布音乐作品,EP以戎琦的音乐征程为出发点,力邀台湾著名制作人保驾护航,大胆表达了她追逐音乐梦想的孤独感和勇气。戎琦自从参加中国好



声音后就一直低调做公益,而这张EP之中就收录了一首温暖人心的公益歌曲。

(依帆)



国际足联颁大奖

## 梅西五夺金球奖

梅西又赢了,一个金球奖证明,他仍是全世界最拔尖的球星。昨日,国际足联2015年度颁奖大典在苏黎世举行,梅西荣膺国际足联年度分量最重的奖项——金球奖,从而创造了5次获奖的新纪录(含国际足联最佳球员与金球奖合并前的1次),这样他和C罗连续8年垄断FIFA球员大奖,屈居亚军的C罗遗憾没能实现金球奖的三连庄。

梦!

梅西第五个金球

金球奖没有悬念地给了梅西。卡卡宣布梅西获奖,三人得票率为梅西41.33%,C罗27.76%,内马尔7.86%。梅西领奖时答谢说:“重新回到领奖台上,这个时刻显得非常特别。作为观众在这里看过克里斯蒂亚诺获奖后,我赢得了又一座金球奖,不可思议的是,这已经是我的第五座了,这是我儿时做梦也不可能取得的成就。我要感谢投我票的每个人和我的队友,最后还要感谢足球,它给了我一切,无论好坏,因为它促使我学习和成长。”

萌!

儿子“五指山”抢镜

去年的金球奖颁奖典礼,C罗的儿子吸引了所有人的目光,小C罗陪伴老爸出席金球奖颁奖典礼,期间还曾向梅西致敬,阿根廷人是他的偶像。而今年的金球奖颁奖典礼期间,蒂亚戈显然也要为老爸梅西争回面子。

今晨的颁奖典礼,梅西一家是2015年FIFA金球奖的主角,无论是爸爸梅西、妈妈安东内拉,还是儿子蒂亚戈都是如此。小梅西在颁奖期间坐在妈妈的腿上,他密切关注着自己老爸的一举一动,尤其是在老爸登上领奖台后。梅西上台领奖、讲话期间,蒂亚戈带着微笑,伸出右手,亮出手掌,为老爸夺得“一个巴掌数”的金球奖奖杯而骄傲。萌萌的动作乐翻了现场所有人。

(据综合)